
 
 
 
 
 
 
 

P R O V I N C I A  D I  B I E L L A  

COMUNE DI SALUSSOLA 
 

 

VERBALE DI  DELIBERAZIONE 
DELLA GIUNTA COMUNALE N.24 

 
 

 
OGGETTO: 
NOMINA COMMISSIONE MENSA A.S. 2023/2024 
 

 
 
L’anno duemilaventiquattro addì sei del mese di marzo alle ore dodici e minuti 

quindici nella solita sala delle adunanze in videoconferenza, regolarmente convocata, si è 

riunita, la Giunta Comunale, nelle persone dei Signori: 
 
 

Cognome e Nome Presente 
  
1. Manuela CHIODA - Sindaco  Sì 

2. CANELLA Massimo - Vice Sindaco  Sì 

3    FORNO Mauro - Assessore Sì 

  

  

Totale Presenti: 3 
Totale Assenti: 0 

 
 
 
Partecipa con funzioni consultive, referenti e di assistenza il Segretario Comunale dott. 

Claudio Riccardo GIACHINO il quale provvede alla redazione del presente verbale. (art. 97, c. 4.a del 
T.U. 267/2000)  

 
Il Presidente, riconosciuta legale l’adunanza, dichiara aperta la seduta. 

 

 



 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 

 
 

RICHIAMATA la deliberazione C.C. n. 34 del 13.12.2017 con la quale è stato approvato il Regolamento 

della Commissione Unica per il servizio di ristorazione scolastica; 

 

RICHIAMATA la deliberazione C.C. n. 15 del 05.10.2021 con la quale è stato modificato il 

Regolamento della Commissione Unica per il servizio di ristorazione scolastica; 

 

DATO ATTO che la composizione della Commissione Mensa è la seguente: 

 

1. Nr. 1 rappresentante dei genitori per la Scuola Primaria; 

2. Nr. 1 rappresentante dei genitori per la Scuola Secondaria di Primo Grado (ove, in base 

all’orario scolastico, sia previsto il servizio mensa); 

3. Nr. 1 rappresentante per il corpo docente della Scuola Primaria; 

4. Nr. 1 rappresentante per il corpo docente delle Scuole Secondaria di Primo Grado (ove, in 

base all’orario scolastico, sia previsto il servizio mensa); 

5. Nr. 1 rappresentante del Comune nella persona dell'Assessore alla cultura e ai servizi socio 

assistenziali/scolastici; 

6. Nr. 1 Rappresentante della Ditta appaltatrice del servizio  

DATO ATTO che è stato richiesto con nota prot. N. 4733 del 19.09.2023, sollecitato in data 

08.01.2024, all’Istituto Comprensivo di Cavaglià di segnalare i nominativi dei docenti e dei genitori 

che faranno parte della Commissione Mensa; 

 
VISTA la risposta, in data 10.01.2024 pervenuta al prot. comunale n. 179 che segnala i seguenti 
nominativi: 
 
SCUOLA PRIMARIA: 
 

- Docente: Nadia CIPOLLA  
- Genitore: Gaetano GIORDANO  

SCUOLA SECONDARIA DI 1° GRADO: 
 

- Docente: Paola LANNA  
- Genitore: Emanuele BRUSON  



DATO ATTO che, inoltre, il Rappresentante del Comune, che convocherà e presiederà le sedute sarà il 

Sindaco Manuela CHIODA; 

 

STABILITO CHE il rappresentante della Ditta appaltatrice del servizio, sarà comunicato dalla ditta 

stessa per le vie brevi dopo la convocazione; 

 

PRESO ATTO che i componenti potranno essere riconfermati per la durata massima di tre anni, salvo 

decadimento automatico qualora cessi l’appartenenza alla categoria di rappresentanza o in caso di 

dimissioni volontarie; 

 
VISTO il parere del Responsabile del Servizio interessato, ai sensi dell’art.49 del D. lgs. 267/2000; 

Con votazione unanime favorevole espressa palesemente; 

 
DELIBERA 

 

1.  Di stabilire che la composizione della Commissione Mensa, per il corrente anno scolastico 

2023/2024, sarà la seguente: 

 

a. Manuela CHIODA Presidente 

b. Nadia CIPOLLA  

c. Gaetano GIORDANO  

d. Paola LANNA  

e. Emanuele BRUSON  

f. Rappresentante ditta appaltatrice 

 

2. Di stabilire che i componenti potranno essere riconfermati per la durata massima di tre anni, 

salvo decadimento automatico qualora cessi l’appartenenza alla categoria di rappresentanza o in 

caso di dimissioni volontarie; 

 
3. Di inviare copia della presente deliberazione agli enti competenti; 

 

Di dichiarare, previa separata ed unanime votazione favorevole, immediatamente eseguibile la 

presente deliberazione, ai sensi dell'art. 134 comma 4 del d.lgs. 18 agosto 2000, n. 267. 

 



Letto, confermato e sottoscritto 
Il Sindaco 

Firmato digitalmente 
Manuela CHIODA 

_______________________________________ 

Il Segretario Comunale 
Firmato digitalmente 

dott. Claudio Riccardo GIACHINO 
______________________________________ 

  
Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del T.U. 445/2000 e del D.Lgs 82/2005 e rispettive norme 
collegate, il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa; il documento informatico e’ 
memorizzato digitalmente ed e’ rintracciabile sul sito internet per il periodo della pubblicazione. L’accesso agli 
atti viene garantito tramite gli uffici comunali ed i singoli responsabili del procedimento al quale l’atto si 
riferisce, ai sensi e con le modalità di cui alla L. 241/90, come modificata dalla L. 15/2005, nonché al 
regolamento per l’accesso agli atti del Comune di Salussola. 


